
0.05202

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Четвер, 28 травня 2026 р., 15:22Четвер, 28 травня 2026 р., 15:22МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 31 липня 2024 г., 15:11      Переглядів: 2540  Коментарі: 3

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

ЗМІ розповіли про 6000 помічників нардепів: серед них - родичі, бізнес-партнери та фігуранти розслідувань

У середньому на одного нардепа сьогодні припадає 15 консультантів. У нинішньому
парламенті серед помічників членів парламенту 3980 чоловіків (66%) проти 2047
жінок (34%). 4355 людей (72%) працюють на громадських засадах і лише 1672 особа
(28%) — на платній основі. 

Аналітики R&D центру YouControl проаналізували понад 6 тисяч теперішніх та
колишніх помічників народних депутатів. Найбільше у 9 скликанні їх має “Слуга
Народу” - 235 членів фракції залучили 3269 помічників. А найменше підлеглих у
позафракційних, в них на 19 депутатів 253 помічники. Віктор Чорний з “Платформи
за життя та мир” серед усіх чинних нардепів залучив найбільше консультантів — 54
людини. А от Петро Порошенко з “Європейської Солідарності” має нуль помічників.
Деталі — в новому дослідженні.

Використовуючи дані з офіційного порталу Верховної Ради, аналітики YouControl
зібрали дані про 6 тисяч теперішніх та колишніх помічників 401 народного депутата
9 скликання станом на липень 2024 року. Це майже на половину менше, ніж у 8
скликанні, де 422 народних обранці мали 10 тисяч помічників. Тоді фракція партії
“Блок Петра Порошенка” зі 127 депутатами залучила 3178 помічників, що є
найбільшим показником. А найменший  був у групи “Воля народу”, що мала 375
підлеглих на 17 депутатів цієї політсили.  

В середньому на одного нардепа сьогодні припадає 15 консультантів. У нинішньому
парламенті серед помічників членів парламенту 3980 чоловіків (66%) проти 2047
жінок (34%). 4355 людей (72%) працюють на громадських засадах і лише 1672 особа
(28%) — на платній основі. 

Консультанти-трудоголіки

Найдовше з народними обранцями, шість скликань поспіль (4-9 скликання),
співпрацювали 14 осіб. За весь час 9 скликання вони комунікували з кількома
нардепами, причому ці нардепи можуть представляти різні політсили.

Наприклад, Ксенія Сергіївна Лобода допомагає безпартійній Юлії Світличній та члену
фракції “Слуга Народу” Сергію Демченку. Вона була помічницею депутатів 4, 5, 6, 7 та
8 скликань. Зокрема, Олексія Кунченка, Сергія Мошака та Таїсії Повалій з “Партії
регіонів”.

Оксана Іванівна Розенко є помічницею Максима Гузенка та Артема Дубнова від
“Слуги Народу”. З “Слугами” Павлом Фроловим та Олександром Совою працює Ольга
Адамівна Яценко. Тетяна Петрівна Барановська консультує Нестора Шуфрича з
“Платформи за життя та мир” та допомагала його колезі з депутатської групи
Олександру Качному. Георгій Євгенович Абаканович — помічник Юрія Павленка з
“Платформи за життя та мир” та консультував Валерія Колюха зі “Слуг Народу”.

Володимир Володимирович Полтавський допомагає із законотворчістю Михайлові
Соколову із “Батьківщини” та був помічником в Олексія Гончаренка з “Європейської
Солідарності”. З обома вищезгаданими політсилами контактував і Сергій
Володимирович Кондратюк, який працював з Іваном Крульком та консультує Сергія
Мандзія. 

Маргарита Анатоліївна Костюк  — помічниця члена групи "Платформа за життя та
мир" Сергія Ларіна та була помічницею нардепа від цієї політсили Віталія Борта.
Людмила Миколаївна Агаркова працює з Оксаною Дмитрієвою зі “Слуги Народу” та
була помічницею Сергія Вельможного із групи “ДОВІРА”. Мар’яна Іванівна Калиш теж
співпрацює з нардепами зі “Слуги Народу” — Олегом Колєвим та Вікторією
Подгорною.

А Олександр Іванович Бондар  — із членом цієї фракції Олександром Копиленком та
був помічником в Олени Криворучкіної. Вікторія Анатоліївна Самчук — помічниця
Івана Юнакова зі “Слуги Народу” та допомагала Ірині Констанкевич із “Партії “За
майбутнє”. Світлана Миколаївна Терьохіна у команді двох нардепів із “Батьківщини”:
Альони Шкрум та була помічницею Сергія Соболєва. А Тетяна Вікторівна Тимошенко
була помічницею Дмитра Микиші зі “Слуги Народу” та Григорія Суркіса із “Платформи
за життя та мир”.

Родичі, бізнес-партнери та фігуранти розслідувань

Найбільше помічників серед усіх чинних депутатів залучав Віктор Чорний від групи
“Платформа за життя та мир” — 54 людини (50 осіб на громадських засадах і 4 — на
платній основі). Помічником Віктора Чорного був його бізнес-партнер Іван Бойченко
(ТОВ "ДОА "ШТОРМ", ТОВ "ОХОРОННЕ АГЕНТСТВО "ШТОРМ" та інші). Пан Бойченко
та група охоронних компаній “Шторм” в матеріалах “Бігус.Інфо” “Агент впливу:
«армія», бізнес і лобі Віктора Медведчука” за 04.07.2017 року та “Бодігарди”
Медведчука захопили понад 11 тисяч квадратів на Трухановому острові” за
17.09.2019 року згадуються, як такі, що пов’язані з екснардепом Віктором
Медведчуком.

Депутат від “Слуги Народу” Святослав Юраш за весь період скликання мав 53
помічників. Це найбільша кількість консультантів у фракції. За цей час з ним
працювали 47 осіб на громадських засадах та 6 на платній основі. 

В його колеги по фракції Олега Арсенюка — 26 консультантів. Певний час помічником
Арсенюка був Володимир Халай. Він фігурує в декількох публікаціях медіа “18000”,
де його пов’язують із компанією ТОВ "БУДІВЕЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ-77". Згідно з даними
spending.gov.ua, ця компанія за період 2018-2024 рр. отримала понад 186 млн грн
бюджетних коштів. Цю інформацію можна подивитись в розділі “Публічні видатки” в
досьє компанії.

А от Олександр Мережко зі “слуг” долучив до співпраці над законотворчістю 10
людей. Колишній помічник пана Мережка — юрист Павло Куфтирєв. “Бігус.Інфо”
в матеріалі “Ресторан нардепа від “Слуги Народу” Тищенка приймає VIP-гостей попри
карантинні обмеження” за 28.04.2020 року писали, що Куфтирєв був одним із
відвідувачів “Велюру” нардепа Миколи Тищенка під час ковідного карантину.

А також посилалися на інформацію зі ЗМІ, що начебто у 2000-их Куфтирєв тісно
співпрацював з родиною бізнесменів Кіперманів – близьких до олігарха Ігоря
Коломойського. Крім того, був помічником ще кількох народних депутатів в інших
скликаннях: Костянтина Яриніча (“Блок Петра Порошенка”) у 8 скликанні, Валерія
Харліма (“Партія Регіонів”) у 6 скликанні та Сергія Побєдова (“СДПУ (о)”) у 4
скликанні.

Депутатові Олександру Фельдману з “Відновлення України” із законотворчістю
допомагали 49 людей (43 на громадських засадах і 6 — на платній основі). Його
колега з депутатської групи Вадим Столар залучав 11 помічників. Помічниця пана
Столара — Юлія Уласик обрана депутаткою Київської міськради за списками від
забороненої нині “ОПЗЖ” у 2020 році.

Юлія Уласик у період квітень 2017 — червень 2019 рр. була керівницею ТОВ "ЦЕНТР
СУЧАСНОГО КИТАЮ "ТЯНЬСЯ ЛІНК". Дана компанія певний час входила до сфери
впливу чоловіка народної депутатки від “Європейської Солідарності” Ірини
Геращенко — Антона Зацепіна.

Ще один помічник Столара — Костянтин Сич є керівником АТ "СТРІМ ІНВЕСТМЕНТ",
бенефіціаром якого є колишня дружина нардепа Столара Інна Майструк. Пара
розлучилася восени 2023 року. Також Костянтин Сич фігурує в публікації
“Бігус.Інфо” “Столар поручався за фірми, які, отримавши сотні мільйонів, залишили
Держрезерв без дизелю” за 03.11.2015 року як працівник компанії ТОВ “Легендас-М”,
що конкурувало з “Імоті Стар” на торгах, яке і поставило Держрезерву неякісне
паливо.

Богдан Торохтій є лідером за кількістю помічників у Партії "За майбутнє” — 45 (32
людини на громадських засадах і 13 на платній основі). Бізнесмен Акшин Юсіфов є
помічником нардепа Торохтія та згадується в розслідування медіа “Закарпаття
онлайн” “Проектувати аеропорт на Закарпатті буде "дешева" фірма, створена за 2
місяці до тендеру” від 21.01.2021 року щодо зловживань при проведенні тендера на
розробку проєктної документації з будівництва аеропорту на Закарпатті. Має
інтереси у сфері будівництва та є учасником низки компаній: ТОВ "Мостобуд
інвест", ТОВ "Ленд буд ЮА", ТОВ "Юпітер фінанс", Консорціум "Ленд буд проект ЮА".

А от з колегою Торохтія по депутатській групі Ігорем Палицею мали співпрацю 6 осіб.
Серед них Олександр Товстенюк, який значиться помічником Палиці у 7-му та 9-му
скликанні та має найбільше медіа згадок, що представлені в розділі “Репутація в
медіа” в YouControl.

Товстенюк був очільником Фонду Ігоря Палиці “Тільки разом” з 2012 до 2021 року. У
2018-му проти нього зняли звинувачення щодо водіння в нетверезому стані. Він є
акціонером ПрАТ "МЕТАЛІСТ", що за період 2015-2021 рр. отримало бюджетних
коштів від Луцької міської ради та її підрозділів на майже 2,7 млн грн. Ця ж компанія
та Олександр Товстенюк фігурують в публікації інформаційного агентства
“Конкурент” “Скандал під Луцьком: дитмайданчики робила одна фірма, а платили
іншій” за 18.08.2018 року.

Депутат від “Батьківщини” Валерій Дубіль мав 37 людей у своїй команді (29 на
громадських засадах і 8 — на платній основі). У заступника голови цієї депутатської
фракції Сергія Соболєва налічувалося 35 помічників. Серед них Степан Горуц —
керівник Тернопільської обласної організації партії “ВО “Батьківщина”.

Пан Горуц є фігурантом журналістського розслідування видання Politerno “Охоронці
Надала”. Як міська рада “зливає” мільйони на фірми Камінського та Пушкаря” за
15.05.2023 року щодо зловживань у проведенні закупівель в Тернопільській
міськраді. Є учасником в ТОВ “Роял контракт”, ПП ПБО "Легіон" (охоронні фірми), ТОВ
“Господар” (оптова та роздрібна торгівля).

У депутатській групі “ДОВІРА” Роберт Горват та Сергій Шахов мали по 33 помічники
кожен. Помічником Шахова є Микола Самбожук. У розслідуванні hromadske.ua
“Російський слід депутатського об’єднання Шахова: як нардеп хоче монополізувати
ринок систем оповіщення” за 10.05.2023 року йдеться про спробу монополізації
ринку систем оповіщення, де нардеп Сергій Шахов через міністерства та інші
держоргани імовірно проштовхує на цей ринок компанію, пов’язану з його радником
(Миколою Самбожуком) — можливо, громадянином росії.

У “Європейської Солідарності” найбільше консультантів у Михайла Бондаря — 31
помічник, серед яких 27 на громадських засадах і 4 — на платній основі.

Членкиня фракції “ГОЛОС” у Верховній Раді Соломія Бобровська мала 28
помічників (25 на громадських засадах і 3 — на платній основі). Її колега з фракції
Кіра Рудик співпрацювала з 15 людьми, зокрема з помічницею Наталею Делієвою.

Це дружина Лева Делієва — звукорежисера трупи "Маски" та брата Георгія Делієва,
який є художнім керівником трупи "Маски". Пані Делієва є учасницею ТОВ "Комік-
трупа "Маски" та керівницею Одеської обласної територіальної організації політичної
партії "ГОЛОС".

Серед позафракційних нардепів найбільше помічників у Миколи Тищенка — 27
осіб (23 на громадських засадах і 4 — на платній основі). Крім того, одразу 3 його
консультанти фігурують у журналістських розслідуваннях. Чинна помічниця за
трудовим договором Евеліна Андрієвська та 2 колишні — Юлія Загинай та Олександр
Сітак.

Всі троє згадуються в матеріалі “Бігус.Інфо” “Верещук не хоче відповідати за хостес і
забудовників в списку “Слуг” – нарікає на Тищенка” за 23.10.2020 року як особи, що
були в списку кандидатів депутатів до Київської міськради від партії “Слуга народу”.

Зокрема, йдеться про те, що Евеліна Андрієвська та Юлія Загинай працювали в групі
ресторанів Тищенка, а Олександр Сітак його бізнес-партнер. Пан Сітак є
учасником ТОВ "СВІТ" ЛТД, учасницею якого до червня 2024 року була Алла
Барановська — колишня дружина Миколи Тищенка.

Додатково: помічники нардепів в матеріалах ЗМІ

За допомогою перевірки фізосіб, а саме параметру “Унікальність імені” та модулю
“Репутація в медіа”, фахівці YouControl виокремили 58 помічників з унікальністю
імені 99%, що з високою ймовірністю може свідчити, що інформація стосується однієї
й тієї ж особи. Всі ці 58 людей є фігурантами розслідувань або мають негативну
згадку в публікаціях у ЗМІ, які зібрані в розділі “Репутація в медіа” від YouControl.

Помічник/ця
Народний
депутат/ка

Депутатська
фракція/група Публікація в медіа

Борис Баум
Андрій
Мотовиловець "Слуга Народу"

“Гральний бізнес віддають під
контроль людині “від Офісу

Зеленського”,

“В офісі президента відхрестилися
від грошей олігархів, що скидались
на боротьбу з COVID-19”

Михайло
Кіперман Олег Мандзій "Слуга Народу" “Земля під забудову “своїм”

Ромас Грунскіс Давид Арахамія "Слуга Народу" "Озброєна благодійність"

Наталія
Ульяненко Геннадій Касай "Слуга Народу"

“Анатомія зради. Таємні розмови
президента «Мотор Січі» про армію
Росії і бізнес з агресором
(розслідування)”

Олена Фасоль
Олександр
Маріковський "Слуга Народу"

“Батьківщину-Мати” в Києві можуть
приватизувати – ЗМІ”

Олексій
Бушай

Олег
Семінський

"Слуга Народу"
“Начальник економічного
департаменту ГПУ Гуцуляк. Життя у
позику (розслідування)”

Богдан
Тимофійчук

Володимир
Тимофійчук "Слуга Народу"

“Сімейні цінності “cлуг народу”: як,
попри обіцянки Зеленського,
кумівство поширилося в «зе»-
команді (розслідування)”

Марина
Хромих

Олександр
Куницький "Слуга Народу"

“Зелений” стартап депутата
Куницького”

Олександр
Барабошко Анна Пуртова "Слуга Народу"

“Як майбутній нардеп “Слуги
Народу” за гроші киян
організовував музичний фестиваль
свого друга”,

“Силовики, Бурейко, тіндер і суд над
блогерами: що відбувається”

Олег Місірук Валерій
Стернійчук

"Слуга Народу"
“Проти олігархів не попреш: чому у
ковельському виборчому окрузі не
з’явилося конкурентів Івахіву”

Антон Салій Павло Фролов "Слуга Народу"
“Шевченко, бізнес і мільйони:
заробіток на НУШ для
найвинахідливіших (доповнено)”

Євген Войт Віталій
Войцехівський

"Слуга Народу"

“Одіозні закупівельники отримують
ще 300 тисяч від черкаської мерії
під виглядом адвокатів”,

“Черкаські освітяни розгледіли
мікроскопічні помилки у
конкурентів та віддали чергові 12
млн депутатці та її партнерам”

Вікторія
Улиганець Ігор Марчук "Слуга Народу"

“Сімейна рада”. Родичі депутатів “на
зарплаті” з бюджету”

Ольга
Арканова-
Чорна

Олександр
Колтунович

"Платформа за
життя та мир"

“Сімейна рада”. Родичі депутатів “на
зарплаті” з бюджету”

Єгор Устинов
Олександр
Качний

"Платформа за
життя та мир"

“Херсонелектротранс” та абетка
корупціонера”

Олександра
Сотула

Вадим Івченко "Батьківщина"
“Урятувати від криміналу: як у
Дніпрі “зам’яли” справу проти
помічниці нардепа”

Тимур Глушко
Михайло
Соколов "Батьківщина" “Гроші – партії”

Ігор Свистун
Андрій
Лопушанський

"Партія "За
майбутнє"

“Голову Сколівської РДА
запідозрили в корупції через брата”

Олександр
Сироїд Тарас Батенко

"Партія "За
майбутнє"

“Протягнути свиню крізь вікно
можливостей”

Анастасія
Недокус

Ігор Гузь "Партія "За
майбутнє"

“Гра в імітацію: чому вибори у
володимир-волинському окрузі не
мали інтриги”

Василь
Лісовий

Роберт Горват "ДОВІРА"
“П. дав добро”: як друг президента
Кононенко заробляв на аферах в
енергетиці”

Соломія
Вандьо

Микола
Княжицький

"Європейська
Солідарність"

“Згадати все. Електронне
декларування сприяє відновленню
пам’яті та шлюбів”

Уляна
Павликівська

Оксана Савчук Позафракційна
“Похоронний бізнес: кому і як
роздає підряди у Франківську
“Ритуальна служба”
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У Києві винесли вирок організатору
фейкового обмінника, який
пограбував клієнта на понад 3
мільйони гривень

Інженера Google заарештували
через інсайдерські ставки на
Polymarket із прибутком понад 1,2
мільйона гривень

«Чи не потече гів*о з кранів»:
депутат розповів про розмову із
Зеленським та питання про
«Міндічгейт» 

Дрони ЗСУ перерізають логістику
РФ: окупанти терміново будують
залізницю між Маріуполем та
Волновахою

Стовпчики та верстати у два рази
дорожче: Нацполіція розслідує
розтрату 40 мільйонів гривень у
київському КП «ЦОДР»

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Кулемети, РЕБ та вертольоти: в
Астані кортеж Путіна
супроводжували військовою
бронетехнікою  

Україна вперше в історії матиме
чотирьох тенісисток у третьому колі
Roland Garros 

На Донеччині загинув військовий із
Ворзеля Віталій Соложеніцин 

«Міг працювати в Англії та Італії»:
відомий іноземець пояснив, чому
обрав збірну України замість
європейських клубів

Ситуація на фронті: від початку
доби росіяни 61 раз атакували
позиції Сил оборони

Українські дрони влаштовують
засідки біля аеродромів у Криму
для знищення російської авіації, —
FT

Земля під ТЦ Cube на Борщагівці:
Київрада готує «схему» для родини
депутата Товмасяна та співвласника
АТБ 

Кронпринц Норвегії Гокон заявив
про погіршення стану здоров’я
своєї дружини Метте-Маріт

«Шансів на порятунок не було»:
деталі та реакція близьких на
загибель блогерки Vikunciy у ДТП
на Кіровоградщині  

WP: Адміністрація Трампа просуває
створення банкноти у 250 доларів з
його портретом 

ДБР передало до суду третю справу
щодо екскерівника Рівненського
ТЦК: мова про збитки на 1 мільйон
гривень

"В будь-який момент": Шойгу
озвучив чергові погрози щодо
масованого удару по Києву 

Брюссель проти Маска: ЄС планує
обмежити доступ Starlink та Amazon
до супутникових частот 

Атака на танкери біля берегів
Туреччини: два морські дрони не
здетонували 

Помилка у декларації не є
«схемою»: суд скасував претензії
митниці до імпортера батарей на
427 тисяч гривень

Російські війська обстріляли
Сумщину: загинуло двоє цивільних,
які їхали на скутері

Рада ЄС схвалила виділення Україні
сьомого траншу на 2,8 мільярда
євро в межах Ukraine Facility 
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Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
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Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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